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ВСТУП 
 
 
 
 
 

Актуальність дослідження. Покращення макроекономічних 
 

показників залежить від багатьох факторів, як внутрішніх, так і зовнішніх. 

Значно залежить від того на скільки розгалуженими та міцними є торгівельні 

зв’язки держави, від того на скільки активно ведеться торгівля всередині 

країни, як підтримуються та стимулюється розвиток галузей, 
 

підприємницької діяльності. 
 

Основною ланкою в ринковій економіці є саме суб’єкти 
 

господарювання. Ними використовуються ресурси для здійснення 
 

господарської  діяльності,  отримання  продукції,  доходу.  Підприємствами 
 

розглядаються всі   можливі   варіанти заощаджень   економії   ресурсів: 
 

матеріальних, трудових, фінансових, для того, щоб зменшити свої витрати і 

тим самим забезпечити формування ціни в межах цін конкурентів. 

Для ефективного функціонування, підприємства мають забезпечувати 

фінансово  себе  у  обсязі,  достатньому  для  безперебійної  організації  своєї 

діяльності. Актуальність обраної теми роботи полягає в тому, що наявність 

достатнього обсягу фінансової підтримки діяльності підприємства, 

ефективне використання фінансових ресурсів визначає позитивні фінансові 

результати  діяльності,  фінансовий  стан  підприємства,  платоспроможність, 

фінансову стабільність. 

Минулоріч найбільша частка в обсязі валового внутрішнього продукту 

за видами економічної діяльності припадала на торговельні підприємства, 

тому нами для дослідження обрано саме виробничоторговельне підприємство 

ЗМК «Атлант» 

Теоретичною та практичною основою для написання дипломної роботи 

слугували  наукові здобутки українських та зарубіжних вчених: О.Є. Гудзь, 

Дж. Річарда, Є.С. Гордієнко, Никитенко О.О., Смирнова Є.М., В.Ф. Палій, 

А.М. Поддерьогіна, Р.Н. Хольт, А.Р. Квасінського, Д. Колліса, Д.Р. Зігель, 
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якими досліджувалися особливості функціонування та фінансування 
 

торговельних підприємств в сучасних умовах господарювання. 
 

В   процесі   виконання   дипломної   роботи   були   використані   звітні 

матеріали   ЗМК   «Атлант».   Проведені   в   роботі   дослідження   дозволили 

стосовно   конкретних   організаційно-економічних,   технічних   вимог   до 

продукту ЗМК «Атлант» запропонувати напрями та прийнятні форми його 

фінансування для забезпечення розвитку торговельного підприємства. 

Формування   економічних   відносин,   пов'язаних   з   переміщенням 
 

продукції від виробників до кінцевих споживачів, обумовленими 
 

неупередженими і нескінченними процесами, що поглиблюються в 
 

соціально-економічній площині взаємодії між суб’єктами з метою 
 

задоволення  потреб  обох  сторін,  призводить  до  постійного  моніторингу 

найкращих ринків для збуту, постачання, купівлі. Тому точиться боротьба за 

клієнта - з боку виробника та за якісний, вигідний товар - з боку покупця, при 

чому обидві сторони розглядають якісні та фінансові аспеки щодо продукту. 

Зміст   фінансової   підтримки   суб'єкта   господарювання   полягає   у 

розробці стратегічних цілей щодо акумулювання економічних ресурсів для 

розвитку підприємства. 

Метою  дипломної  роботи  є  поглиблення  теоретичних,  практичних 

знань, та розробка практичних рекомендацій щодо фінансового забезпечення 

торговельного підприємства для його подальшого стабільного розвитку. 

Об’єктом дослідження є процес фінансування торговельного 
 

підприємства. 
 

Предметом дослідження особливості фінансового забезпечення 
 

торговельного підприємства задля забезпечення його подальшого розвитку. 
 

Для ґрунтовного та практиного дослідження було обрано торговельне 
 

підприємствоЗМК «Атлант». 
 

Враховуючи поставлену мету, були поставлені наступні завдання: 
 

- розкрити економічну сутність фінансових ресурсів підприємства 
 

та особливості фінансового забезпечення підприємств; 
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- визначити роль та джерела фінансового забезпечення 

 
підприємств; 

 
- проаналізувати  фактори  впливу  на  розвиток  досліджуваного 

 
підприємства; 

 
- провести   аналіз   і   оцінку   динамки   та   стуктури   фінансово- 

 
економічних результатів діяльності; 

 
- розглянути варіанти фінансування, що про стимулюють розвиток 

 
підприємства; 

 
- розрахувати ефективність доцільності фінансування 

 
інноваційного  продукту  як  стимулюючого  інструменту  розвитку 

 
підприємства. 

 
Методологія  і  методи  дослідження.  Методологічною  основою  для 

написання  дипломної  роботи  були  наукові-практичні  матеріали  та  праці 

видатних   вітчизняних   та   зарубіжних   науковців,   якими   розглядалася 

проблематика фінансового забезпечення торговельних підприємств, а також 

розвиток торговельних підприємств. 

Завдання,  що  поставлені  у  роботі  також  вирішувалися  за  рахунок 

поєднання наукових методів дослідження: метод аналізу та синтезу, методів 

економічної  діагностики  (горизонтальний,  вертикальний  аналіз,  аналіз  за 

допомогою  коефіцієнтів),  порівняльний  аналіз,  а  також  прогнозування. 

Також  використано  спеціальні  методи  для  дослідження  для  розрахунку 

операційного   важеля   (проведення   для   оцінки   ймовірнісного   приросту 

прибутку),   а   також   фінансового   важеля   (прийнятність   та   доцільність 

залучення запозичених коштів задля фінансування підприємства). 

Проводився розрахунок показників фінансового стану здійснювався 
 

відповідно до Положення про порядок проведення аналізу фінансового стану 

підприємств,  які  є  предметом  приватизації,  затвердженої  Міністерством 

фінансів України та Державним фондом майна України від 26 січня 2001 р 

№121 / 5312. 



 
 
 
 

Апробація результатів бакалаврської роботи. Основні положення та 

теоретико-методичні  аспекти,  а  також  результати  дослідження  написанї 

роботи   апробовані   на:   І   Міжнародній   науково-практичній   конференції 

«Підприємницька, торговельна, біржова діяльність: тенденції, проблеми 

та перспективи  розвитку»  (м.  Київ,  Державний  університет  

телекомунікацій, 11 лютого 2020 р.). 

Інформаційна база дослідження. Інформаційною базою 

дослідження виступали   законодавчі   та   нормативні   акти   України,   

наукові   праці вітчизняних  і  зарубіжних  вчених,  сатистичні  офіційні  

дані  Державної служби статистики України, а також Міністерства 

фінансів України, річні звіти, первинні документи, статистичні дані ЗМК 

«Атлант». 



 


